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II. Egyetemi tanácsi határozatok 

A József Attila Tudományegyetem Tanácsa 1998. október 15-én tartotta I. rendes 
ülését. Napirendjén az alábbi témák szerepeltek: 

1. Javaslat az IDP 1998. augusztus 26-ai verziójának elfogadására (az anyag a dékáni 
hivatalokban és az integrációs rektorhelyettesnél megtekinthető) 

Előadó: Dr. Szabó Gábor egyetemi tanár 
a JATE képviselője az IDP Bizottságban 

2. Személyi ügyek 
— Javaslat dr. Czúcz Ottó egyetemi tanár tanszékvezetői megbízására a 

Munkajogi és Szociális Jogi Tanszékre 
Előadó: Dr. Besenyei Lajos dékán 

— Javaslat dr. Botos Katalin egyetemi tanár tanszékvezetői megbízására a 
Pénzügytani Tanszékre 

Előadó: Dr. Besenyei Lajos dékán 
— Javaslat dr. Visy Csaba egyetemi tanár tanszékcsoportvezetői megbízására a 

Kémiai Tanszékcsoport élére 
Előadó: Dr. Varga Károly dékán 

— Javaslat dr. Mader Béla főigazgatói megbízására az Egyetemi Könyvtár 
élére 

Előadó: Dr. Mészáros Rezső rektor 
3. Javaslat az Egyetemi Tanács 1998/99. tanévi munkatervének elfogadására 

Előadó: Dr. Mészáros Rezső rektor 
4. Javaslat az Egyetemi Doktori Szabályzat módosításának elfogadására 

Előadó: Dr. Kenesei István tudományos és pályázati rektorhelyettes 
5. Javaslat a József Attila Tudományegyetem Továbbképző és Szolgáltató Intézetének 
létrehozására 

Előadó: Dr. Mészáros Rezső rektor 
6. Javaslat a lakhatási támogatás felosztására 

Előadó: Németh Lénárd az EHÖK elnöke 
7. Javaslat az Alkalmazott Kémiai Tanszék nevének Alkalmazott és Környezetkémiai 
Tanszékre történő változtatására 

Előadó: Dr. Varga Károly dékán 
8. Javaslat a Genetikai Tanszék nevének Genetikai és Molekuláris Biológiai Tanszékre, 
és a Tanszékhez kötődő Biológiai Izotóp Laboratórium nevének Molekuláris Biológiai 
és Szabadgyök Laboratóriumra történő változtatására 

Előadó: Dr. Varga Károly dékán 
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9. Javaslat sikertelen záróvizsgák folytatásának engedélyezésére Ökrös Ferenc és 
Farkas Mónika részére az Állani- és Jogtudományi Karon 

Előadó: Dr. Besenyei Lajos dékán 
10. Bejelentések 

2592 

Az Egyetemi Tanács az IDP 1998. augusztus 26-ai verziójának elfogadására 
tett javaslatot nyílt szavazással, 21 igen szavazattal elfogadja. (1/1998-99. számú 
határozat) 

2593 

Az Egyetemi Tanács dr. Czúcz Ottó egyetemi tanár tanszékvezetői 
megbízását a Munkajogi és Szociális Jogi Tanszékre titkos szavazással, 21 igen 
szavazattal egyhangúlag támogatja. (2/1998-99. sz. határozat) 

2594 

Az Egyetemi Tanács dr. Botos Katalin egyetemi tanár tanszékvezetői 
megbízását a Pénzügytani Tanszékre titkos szavazással, 21 igen szavazattal 
egyhangúlag támogatja. (3/1998-99. sz. határozat) 

2595 

Az Egyetemi Tanács dr. Visy Csaba egyetemi tanár tanszékcsoportvezetői 
kinevezését a Kémiai Tanszékcsoport élére titkos szavazással, 21 igen szavazattal 
egyhangúlag támogatja. (4/1998-99. számú határozat) 

2596 

Az Egyetemi Tanács dr. Mader Béla főigazgatói megbízását az Egyetemi 
Könyvtár élére titkos szavazással, 19 igen szavazattal egyhangúlag támogatja. 
(5/1998-99. számú határozat) 

2597 

Az Egyetemi Tanács az Egyetemi Doktori Szabályzat módosítására tett 
javaslatot nyílt szavazással, 11 igen, 4 nem, 5 tartózkodom szavazattal támogatja. 
(6/1998-99. számú határozat) 

Az Egyetemi Tanács áltál elfogadott szabályzatok módosított szövege 
(A vastagon szedett bekezdések a módosított rendelkezést tartalmazzák, a dőlt és vastagon szedett 

szöveg a módosított Kormányrendelet szövege) 

A 141/1998. (VIII. 25.) Korm. rendelet miatt szükséges módosítások a doktoranduszokra vonatkozó 
szabályozásokban. 

Doktori Szabályzat 12. § 
(7) A doktorjelölteket legfeljebb heti 4 órás oktatási feladattal bízhatják meg a tanszékek az illetékes 
programvezető egyetértésével A megbízást írásba kell foglalni. 
(7) A doktorjelölteket oktatási feladattal bízhatják meg a tanszékek az illetékes programvezető 
egyetértésével A megbízást írásba kell foglalni. 

Tandíj Szabályzat 11. § 
(2) A tandíjfizetési mentességben részesülő doktorandusz hallgatók körének megállapítása az alábbi 
szabályok szerint történik: 
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a) tandíjmentességet kap a magyar doktorandusz hallgatókkal azonos elbírálás alá eső határon túli 
magyar doktorandusz hallgató. 
b) pályázatútján szociális alapon tandíjmentességet kaphat a doktorandusz hallgatók 5 %-a. A 
pályázat beadásának és elbírálásának feltételeit az EHÖK Szociális Bizottsága határozza meg az 
Egyetemi Doktori Tanács titkárának és a doktorandusz hallgatók képviselőjének egyetértésével. 
c) tandíjmentességben részesülnek az állami ösztöndíjban részesülő első doktori képzésben 
résztvevők a képzés első két tanubnányi évében, amennyiben heti 6 órában vagy azt meghaladó 
mértékben oktatási tevékenységet folytatnak, 
d) az állami ösztöndíjban részesülő első doktori képzésben résztvevők a képzés harmadik évében, 
valamint 
e) a tandíj, illetőleg költségtérítés fizetésre kötelezettek közül a gyermekgondozási segélyben, 
valamint gyermeknevelési támogatásban részesülők a segély, illetőleg a támogatásfolyósítása alatt. 
f ) A doktori képzésben résztvevők tandíjmentességének időtartama nem lehet több három tanévnél. 

Tandíj Szabályzat 15. § (jelenlegi status quo elismerése érdekében): 
(1) A 9. §-ban említett tandíjból származó bevétel felosztását az Egyetemi Tanács határozza meg úgy, 
hogy annak 2/3 részét a doktori képzésre kell fordítani. A tandíjbevétel 1/3 részének felhasználását az 
EHÖK egyetértésével az Egyetemi Tanács határozza meg úgy, hogy ezen bevételek az egyetemi 
tandíjbevételekkel együtt, azokkal azonos célokra használhatók fel. 
(1) A tandíjbevétel felhasználását az EHÖK véleményének kikérését követően az Egyetemi 
Tanács határozza meg úgy, hogy ezen bevételek az egyetemi tandíjbevételekkel együtt, azokkal 
azonos célokra használhatók fel. 

Továbbá értelemszerűen helyesbítjük a számozást is: ugyanis most az (1) után (3) bek. jön. 

2598 

Az Egyetemi Tanács azon javaslatot, hogy szükségesnek tartja a JATE 
Továbbképző és Szolgáltató Intézetének létrehozását, és egyetért azzal, hogy 
Borbola István kapjon felhatalmazást az intézet megszervezésére, nyílt szavazással, 
19 igen szavazattal egyhangúlag támogatja. (7/1998-99. számú határozat) 

2599 

Az Egyetemi Tanács az 1998/99. tanévi munkatervének elfogadására tett 
javaslatot nyílt szavazással, 18 igen szavazattal egyhangúlag támogatja. (8/1998-99. 
számú határozat. 

A JATE Tanácsának munkaterve az 1998/99-es tanévre 

A munkaterv célja, hogy megnevezze azokat a legfontosabb témaköröket, amelyekben az 
Egyetemi Tanácsnak - az Egyetem biztonságos működése és elfogadott fejlődési irányának 
megvalósulása érdekében - állásfoglalást kell kialakítani. 

Az évente szükségszerűen és rendszeresen ismétlődő témák mellett ebben a tanévben az 
alábbi témaköröket célszerű kiemelt figyelemmel elemezni és értékelni: 

— az integrációs folyamat aktuális kérdései (minden ülésen); 
— az egyetemi szabályzatok működőképességének biztosítása, rendszeres aktualizálás révén 

(folyamatos); 
— tandíjszabályzat, térítési díjak és juttatások (október); 
— egyetemi Tanulmányi és Vizsgaszabályzat (november); -
— az Egyetem gazdasági helyzetének áttekintése (november); 
— az oktatói kötelező óraszámok megváltoztatása, a doktori képzésben végzett óraszámok 

beépítése az oktatói óraterhelésbe (november) 
— a Szegedi Egyetem helyzete, jövője (február); 
— az 1999. évi költségvetés (március); 
— a továbbképző és szolgáltató központ működésének értékelése (április). 
Az eddigi tapasztalat alapján valószínűsíthető, hogy ebben a tanévben is meglepetésszerűen 

adódnak olyan aktualitások, amelyek akár az Egyetemi Tanács rendkívüli ülésének összehívását, 
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illetve a fent vázolt témák átütemezését teszik szükségessé. Ezekben a helyzetekben a Vezetői 
Étekezlet dönt. 

2600 

Az Egyetemi Tanács a lakhatási támogatás felosztására tett javaslatot az 
elhangzott módosításokkal és azzal a kiegészítéssel, hogy az anyag a következő 
Egyetemi Tanácsülésen bemutatásra kerül, nyílt szavazással, 16 igen szavazattal 
egyhangúlag támogatja. (9/1998-99. számú határozat) 
Az anyag a Szabályzat mellékleteként fog megjelenni a következő JATE Értesítőben. 

2601 

Az Egyetemi Tanács az Alkalmazott Kémiai Tanszék nevének Alkalmazott 
és Környezeti Kémiai Tanszékre történő megváltoztatását nyílt szavazással, 17 igen 
szavazattal egyhangúlag támogatja. (10/1998-99. számú határozat) 

2602 

Az Egyetemi Tanács a Genetikai Tanszék nevének Genetikai és Molekuláris 
Biológiai Tanszékre, és a Tanszékhez kötődő Biológiai Izotóp Laboratórium 
nevének Molekuláris Biológiai és Szabadgyök Laboratóriumra történő 
megváltoztatását nyílt szavazással, 17 igen szavazattal egyhangúlag támogatja. 
(11/1998-99. számú határozat) 

2603 

Az Egyetemi Tanács Farkas Mónika sikertelen záróvizsgái folytatásának 
engedélyezését az ÁJTK-n titkos szavazással, 16 igen, 0 nem és 1 tartózkodom 
szavazattal támogatja. (12/1998-99. számú határozat) 

2604 

Az Egyetemi Tanács Ökrös Ferenc sikertelen záróvizsgái folytatásának 
engedélyezését az ÁJTK-n titkos szavazással, 16 igen szavazattal egyhangúlag 
támogatja. (13/1998-99. számú határozat) 
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ül . Közlemények 

2605 

TÁJÉKOZTATÓ 

Korlátozott számban ingyenes influenza elleni védőoltásban részesülhetnek a 
60 éven felüliek, valamint az idült szív-, keringési-, légzőszervi-, vagy 
anyagcserebetegségben szenvedők. 

Az oltóanyag előreláthatólag november második hetében érkezik és felvehető 
az üzemorvosi rendelőben (Kossuth Lajos sgt. 72/B.). 

Rendelési idő; 
Hétfőn és csütörtökön 10.00-15.00 óráig 
Kedden szerdán és pénteken 8.00-13.00 óráig. 

Dr. Modok Mária s.k. 
a JATE Foglalkozásegészségügyi 

Szolgálat 
- '' orvosa 

2606 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
[A Művelődési Közlöny XLII. évfolyam 30. számában (1998. október 16.) 

megjelent pályázatok] 

A JÓZSEF ATTILA TUDOMÁNYEGYETEM 
pályázatot hirdet a 
MORA FERENC KOLLÉGIUM 
igazgatói tisztségének betöltésére 

Az öt évre megbízandó igazgató feladata a kollégium szakmai, gazdasági és 
nevelő munkájának — a kollégiumi bizottsággal együttműködésben történő — 
irányítása, valamint a kollégiumi épület nyári hasznosításával kapcsolatos 
szervezési/gazdálkodási feladatok ellátása. 

A pályázónak tudományegyetemi végzettséggel kell rendelkeznie. A pályázat 
elbírálásánál előnyben részesül a több éves kollégiumi vezetői gyakorlattal és a 
gazdasági ügyek irányításában jártassággal rendelkező pályázó. 

A pályázat elbírálásának határideje a megjelenéstől számított 60 nap. 
A pályázatot a megjelenéstől számított 30 napon belül a JATE Rektori 

Hivatalába (6720 Szeged, Dugonics tér 13. II. emelet) kell benyújtani. A pályázat 
formai feltételeiről a 454-008-as telefonszámon kérhető felvilágosítás. 

2607 

A BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR 
Összehasonlító Irodalomtudományi Tanszékére 
egyetemi tanársegédi álláshelyre 

A kinevezendő egyetemi tanársegéd feladata világirodalmi szemináriumok 
tartása, valamint az irodalom és a filozófia kapcsolatai tárgykörből szemináriumok 
tartása az Összehasonlító irodalomtudomány "B" szak keretében, továbbá részvétel a 
tanszéki tudományos és adminisztratív jellegű munkákban. 
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Néhány éves felsőoktatási gyakorlat szükséges a fenti diszciplínák 
tárgykörében. 

A kinevezés 4 évre szól. 
A pályázóknak meg kell felelniük a JATE oktatói követelményrendszerében 

foglalt feltételeknek. 
A pályázatok elbírálásának határideje a megjelenéstől számított 60 nap. 
A pályázatokat a megjelenéstől számított 30 napon belül a JATE Rektori 

Hivatalába (6720 Szeged, Dugonics tér 13. II. emelet) kell benyújtani. A pályázat 
formai feltételeiről ugyanott lehet érdeklődni, tel.: 62/454-007. 

Dr. Mészáros Rezső s.k. 
rektor 

2608 

TÁJÉKOZTATÓ 

Az FDSZ idén is megszervezi a korábbi évek sikeres női torna (egészségügyi 
torna) foglalkozást. A torna 1998. október 3-án kezdődik és péntek délutánonként 
16 órától 17 óráig tart a JATE Ady téri épületének tornatermében. 

Részvételi díj: JATE FDSZ tagoknak félévenként 150,- Ft 
egyéb résztvevőknek félévenként 500,- Ft, 

melyet csekken kell befizetni. 
A csekket a jelentkezéskor Horváth Antalné testnevelő tanártól lehet 

megkapni (aki egyébként a tornát vezeti), befizetés után a csekken neki be kell 
mutatni. 

JATE ÉRTESÍTŐ 

A Szegedi Felsőoktatási Szövetség 
József Attila Tudományegyetem hivatalos és információs lapja 

Felelős kiadó: Dr. Mészáros Rezső rektor 
Felelős szerkesztő: Dr. Szabó Imre kancellár 

Szerkesztő: Rákosi Bernadett 
Szerkesztőség: 6720 Szeged, Dugonics tér 13. II. emelet 
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